



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Управа за ветерину
Број: 323-02-5542/2018-05
Датум: 8.6. 2018.године
Београд

ВЕТЕРИНАРСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Поштовани Г-дине Шашић,

Обавештавам Вас, да је у плану одржавање друге по реду on line едукације „Припремни курс за хитне мере у случају појаве слинавке и шапа“. Програм обуке је организован од стране ФАО/ЕУФМД организације у сарадњи са Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управом за ветерину и обухвата пет модула:

1. Уводни део – етиологија и патогенеза
2. Клиничка дијагностика и процена старости лезија
3. СИШ-епидемиологија и епизоотиолошки увиђај у случају избијања заразе
4. Упознавање са контролним мерама укључујући и хитну вакцинацију
5. Биосигурносне мере

Циљ едукације је да ветеринари након завршене обуке усвоје и побољшају вештине из горе наведених пет области, са акцентом на: глобалну распрострањеност и значај болести СИШ, пријемчивост домаћих животиња на СИШ са фокусом на главне врсте пријемчивих домаћих животиња, патогенезу, клиничке симптоме, патогенезу, одређивање старости лезија и значај истог, дијагностичке методе, начин узимања узорака за лабораторијску дијагностику СИШ, припрему временске линије са кључним догађајима током избијања СИШ-а, препознавање извора, праћење ширења болести и препознавање ризичних тачака контакта, препознавање важности приоритета ризичних контаката током истраживања жаришта болести, утврђивање ризичних фактора за локално ширење болести.

Такође поменута едукација ће помоћи теренским ветеринарима да препознају и опишу ризике ширења болести а што је повезано са њиховим радом, повежу карактеристике вируса СИШ-а и његову отпорност у спољашњој средини помоћу одговарајућих биосигурносних стратегија, ефикасно употребе заштитну опрему како би се смањило ризик од ширења вируса, поставе ефикасан протокол за чишћење и дезинфекцију приликом посете објектима за које се сумња да су заражени СИШ-ом.

С обзиром, на горе наведене вештине и знања које би ветеринари могли да усвоје, сматрамо да је поменута едукација од изузетног значаја да ветеринарску струку подигнемо на виши ниво, посебно у делу хитног реаговања у случају појаве ове и других заразних болести.

Из тих разлога, на сајту Управе за ветерину ће бити постављен јавни позив за поменути едукацију заинтересованим ветеринарским субјектима.

Број полазника је 120 и крајњи рок за пријаву је 15.6.2018. године до 17,00 сати. Уколико број заинтересованих буде већи, у обзир ће се узети благовремено поднете пријаве кроз дати формулар који Вам достављамо у прилогу овог дописа.

Курс почиње 28.6.2018.године, одвијаће се на србском језику и биће отворен 4 недеље у циљу завршавања датог теста након чега полазници добијају сертификате.

Курс ће почети са интерактивним вебинаром где ће се учесници упознати са тренерима, самим курсом као и болешћу.

Полазници курса ће се упознати са садржајем наведених 5 модула, on line, кроз бројне фотографије, видео снимке и само-тестирајућа питања.

Током курса односно обуке, стручњаци из ове области ће бити на располагању кроз форум за дискусију како би одговарали на постављена питања и како би се водиле интерактивне дискусије које ће побољшати разумевање обухваћене теме.

Координатор обуке је Александра Николић, е-маил: aleksandra.nikolic@minpolj.gov.rs.

В.д. директора
Емина Милакара



ПРИЈАВА

За on line обуку на тему: „Припремни курс за хитне мере у случају појаве слинавке и шапа“

Име учесника	Презиме учесника	Број лиценце	Ветеринарска организација	Контакт телефоном	email